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Děkujeme Vám za zájem o náš zájezd a předkládáme Vám bližší informace. 
Pokyny k odjezdu, které se nepodstatně mohou změnit, zasíláme v souladu se zákonem č. 159/99 Sb. cca 14 dnů před odjezdem. 

Do Maďarska za vínem a koupáním 
v termálních pramenech 

4. května  – 8. května 2023
4. října – 8. října 2023

Odjezd:  po trase Plzeň - Praha (cca 6:00 hod) - Brno. 
Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení. Konzumace teplých nápojů je možná pouze 
mimo autobus. Prodej teplých nápojů z kávovaru busu není možný za tmy (v noci).  
Předpokládaná trasa:  Plzeň - Praha – Brno – Budapešť a dále dle programu.
Návrat: Návrat do ČR do půlnoci. 

Ubytování: 3x nocleh v  hotelu Hajnal Mozokovesd
Stravování: 3x snídaně a 2x večeře v hotelu, ostatní stravování vlastní.

Orientační částka na vstupy (platné v roce 2022):
Termální lázně Eger: 3 200 HUF
Lázně Miskolc-Tapolca: 6 850 HUF
Miskolc – vláček: 1 200 HUF
Koupaliště Egerszalok: 1 750 HUF
Szechenyiho termální lázně Budapešť:  10 900 HUF
Budapešť - Matyášův chrám: 1 200 HUF

Vstupy, které uvádíme jsou pouze orientační a uvádíme celkový přehled. Ne všechna místa musí být navštívena, záleží na vedení 
prohlídky průvodcem a individuálním výběru klienta. Dle svého uvážení vyberte ze vstupů, které Vám nabízíme, který objekt 
máte zájem navštívit a podle Vašeho zájmu vyměňte i další Eura jako kapesné na nákupy různých pamlsků, suvenýrů, vína a 
podobně. Doporučujeme též nějaká drobná € na toalety, které jsou zpravidla zpoplatněny 0,70 €.  

Zabalení zavazadel: Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude 
naložena. Doporučujeme vzít s sebou 1) jedno zavazadlo o váze maximálně 20 kg, 2) malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi 
osobní hygieny a doklady a 3) tašku s věcmi na koupání. POZOR:  Největší technická hmotnost autobusů je stanovena. Není 
možné ji překročit, a proto není možno vézt těžší zavazadlo. Do termálních areálů nezapomeňte plavky, ručník, župan a plážové 
boty, do plaveckého bazénu koupací čepici.  

Cestovní doklady:  Nezapomeňte platný cestovní pas, nebo platný občanský průkaz. 

Pojištění:  fakultativně lze dokoupit KOMPLEXNÍ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ u pojišťovny UNIQA, které obsahuje léčebné výlohy v 
zahraničí, úrazové pojištění, pojištění stornopoplatků a další pojištění popsané ve „Všeobecných podmínkách“ a na 
www.interzbiroh.cz

http://www.interzbiroh.cz/



